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  سیکی زیر را تعریف کنید .ـم فیـاهیـ( مفالف

   (ریاضی6/23/98)                                                                                                                                    :                                         هَج سیٌَسی  (1 

  (تجربی6/23/98-:21/23/9)                                                                    :                                                                                           هَج هکاًیکی  (2

 (تجربی1:/27/7)                                                      :                                                                                                                            هَج ػشضی (3

 (تجربی:26/21/9)                                                                  :                                                                                                          هحیظ کطساى  (4

 ی(ریاض25/21/95--1:/27/7-36/21/98- 32/21/94)                                                   :                                                                         هَج جبِْ ی   (5

 (تجربی36/21/98-:26/21/9-32/21/94-1:/3/5-ریاضی 37/21/98-25/21/95)                        :                                                                       ػذد هَج  (6

 (تجربی23/94/:)                                                         :                                                                                                                         عَل هَج  (7

 

 ل کنید.ـلات زیر را کامـ( جمب 

 (تجربی32/21/94)                                                          .پیطشٍی هی کٌذ، فاص هَج اص سابغِ ی .............................. هؼشفی هی ضَد xبشای هَجی کِ دس جْت هثبت هحَس  (1

tپیطشٍی هی کٌذ، فاص هَج با سابغِ ی xبشای هَجی کِ دس جْت هٌفی هحَس  (2 kx  (تجربی6/23/98)                                         ًادسست(-)دسست.هؼشفی هی ضَد 

  (ریاضی:26/21/9)                                            .      افضایص( هی یابذ-ک عٌاب سا کاّص هی دّین سشػت اًتطاس هَج ػشضی دس آى )کاّصٌّگاهی کِ ًیشٍی کطص ی (3

 تجربی(1:/27/7)                                                                                       غیش هادی( کطساى تَلیذ ٍ هٌتطش هی ضًَذ.-هَج ّای هکاًیکی دس هحیظ ّای )هادی (4

 (تجربی:26/21/9-ریاضی37/21/98-1:/3/5)                                               چطوِ ی هَج(بستگی داسد.-سشػت اًتطاس هَج هکاًیکی بِ ضشایظ فیضیکی )هحیظ اًتطاس (5

 (تجربی23/94/:)              حیظ  بِ ضشایظ ......................... بستگی داسد اها بِ ضشایظ فیضیکی.................... بستگی ًذاسد.                      سشػت اًتطاس هَج هکاًیکی دس یک ه (6

  (تجربی6/23/98)                                                                                  یکی اص ٍسیلِ ّایی است کِ بِ ػٌَاى ............ دس آصهایص ّا بکاس بشدُ هی ضَد. دیاپازون (7

  (تجربی 6/23/98-1:/3/5)                                                                            .ػشضی( فقظ دسجاهذ ّا ٍ سغح هایغ ّا هی تَاًذ هٌتطش ضَد-هَج هکاًیکی )عَلی (8

  ریاضی( :21/23/9)                                                                    ػشضی(  -هَج هکاًیکی هی تَاًذ ّن دسجاهذات ، ّن دس هایغ ّا ٍ ّن دس گاصّا اًتطاس یابذ.)عَلی ایي (9

 (تجربی6/23/98-ریاضی :21/23/9)                  ًادسست(                              -دسست) یک هَج عَلی بِ کوک تشاکن ّا ٍ اًبساط ّا ی پی دس پی قابل تطخیص است. (11

  (ریاضی1:/27/7)                                           ًادسست(                         -دس هَج ّای عَلی ، ساستای ًَساى رسُ ّای هحیظ ، ػوَد بش ساستای اًتطاس هَج است.)دسست (11

 ریاضی( 1:/3/5)                                                                        (.ًادسست-دسست)چطوِ ی یک هَج سیٌَسی، ًَساًگشی است کِ داسای داهٌِ ٍ بساهذ ثابتی است. (12

 (تجربی36/21/98)                                                            اص ًصف عَل هَج است. (فشدی-دس یک هَج، فاصلِ ی ًقغِ ّای ّن فاص اص یکذیگش ،بشابش هضشب )صٍجی (13

 (بیتجر:21/23/9)                   ًصف عَل هَج( است.                          -اص یکذیگش ،بشابش هضشب فشدی  اص)عَل هَجفاز مخالف دس ًقص هَج، فاصلِ ی دٍ ًقغِ ی دس  (14

  ریاضی( 6/23/98)                                    . دس فاص هخالف(ّستٌذ-ًقغِ ّای اص هحیظ اًتطاس هَج کِ فاصلِ ی آى ّا یکذیگش هضشب صحیحی اص عَل هَج است )ّن فاص (15

  ء هحیظ ، توایل داسًذ هحیظ سا بِ حالت اٍل بشگشداًٌذ.جضابیي اهحیظ کطساى هحیغی است کِ ٍقتی دس آى تغییش ضکلی ایجاد ضَد،ًیشٍّای کطساى ایجاد ضذُ  (16

           (یاضیر:26/21/9)                                                                                  ًادسست(-)دسست                                                                                               

  ریاضی( 1:/27/7)                                    .                                          بیطتش( هی ضَد-ّش چِ سشػت اًتطاس هَج دس یک هحیظ بیص تش باضذ،عَل هَج اى )کوتش (17
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 اـش هـ(    پرسپ

 تجربی(:21/23/9)                                       هَج ّای صیش سا دس فٌش ایجاد کشد؟فنر ،  ٍ یکدیاپازون  ًطاى دّیذ چگًَِ هی تَاى تَسظ یکجذاگانه  ضکل ّایبا رسم  (1

 هَج ػشضی الف( 

 هَج عَلیب(  

 
  تجربی(:21/23/9)                        ؟    اًتطاس هَج دس آى چِ تغییشی هی کٌذ سرعتًگِ داسین، ثابتیک عٌاب سا کاّص دادُ ٍ ًیشٍی کطص اى سا  طولتَضیح دّیذ اگش ( 2

                                 

 

 (ریاضی1:/27/7)                                                            ؟ص تفاٍت ٍ تطابِ هَج ّای هکاًیکی ٍ الکتشٍهغٌاعیسی سا بٌَیسیذ ٍ بشای ّش یک ،هثالی بضًیذ.یک هَسد ا (3

 

 

 (ریاضی:21/23/9)                                                               ؟ سا تؼشیف کٌیذ.چگًَِ هی تَاًیذ سٍی ًقص هَج ّای عَلی ٍ ػشضی ، عَل هَج سا تؼییي کشد عَل هَج (4

  

 
 ریاضی(1:/3/5-:21/23/9)                                                  بِ دلیل آى کِ سشػت اًتطاس آى صیاد است، هطکل است. هؼوَلاً هطاّذُ ی اًتقال یک تپ ػشضی دس یک عٌاب (5

  دٍ ساُ پیطٌْاد کٌیذ کِ بتَاى با کاّص سشػت اًتطاس،اًتقال تپ سا هطاّذُ کشد.      

                                                                                        

 
 (تجربی 6/23/98-1:/3/5)                                                                 ؟ثابت می مانذٌّگام اًتطاس دس یک هحیظ با گزضت صهاى  فاز موجچشا  الف( -6

 

 (تجربی 1:/3/5)                                                                                                                      دس چِ صَست دٍ ًقغِ اص یک هحیظ اًتطاس هَج با یکذیگش ّن فاص ّستٌذ؟ ب(

 

 تجربی(1:/27/7)؟)ّش کذام دٍ هَسد(                                           ذاردن بستگی عامل هاییبِ چِ ٍ  دارد بستگی عامل هاییدس یک هحیظ بِ چِ  سشػت اًتطاس هَج ج(

 (تجربی 1:/3/5)                                                                                                            .نذاشته باشذدٍ ٍیژگی هَج سا ًام ببشیذ کِ سشػت اًتطاس هَج بِ آى ّا بستگی *

 

 
  (تجربی36/21/98)                                                                                                           هحیظ کطساى ًام ببشیذ.یک ، چِ هحیغی است؟ کشسانهحیظ  الف(-7

 

1یک عٌاب سا بِ  طولاگش  تَضیح دّیذ ب(
 ى چِ تغییشی هی کٌذ؟آهَج دس  سرعت ًگِ داسین ، ثابتهقذاس اٍلیِ ی آى کاّص دادُ ٍ ًیشٍی کطص اى سا 3

 
 

 
  (تجربی32/21/94)                                                        .ًاهیذُ هی ضَد؟بشای ّش هَسد هثالی بٌَیسیذ عرضیٍ دس چِ صَست  طولییک هَج دس چِ صَست  (8

 

  

 تجربی( :6/21/9)                                                                                        ؟استاص زوجیهحیظ ، هضشب هم فاز ًطاى دّیذ کِ اختلاف فاص دٍ ًقغِ ی  (9
 

 
 (تجربی 6/23/98)                                                                                     ى چِ تغییشی هی کٌذ؟آهَج دس اًتطاس  سرعت بشابش کٌین، 2اگش جشم ٍ عَل یک تاس کطیذُ سا  (11
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 (تجربی36/21/98)                                                                                                                                            هٌتطش سا با رکش دلیل بٌَیسیذ. وع موجـندس ّش هَسد ، ( 11

                                                                                                            .طح آبـسهَج هٌتطش ضذُ دس  الف(

    کِ چٌذ حلقِ ی آى سا فطشدُ کشدُ ٍ سپس سّا هی کٌین. ریـفن دس ضذُ هَج هٌتطشب( 

  اـه نمـودار(   ت

 رياضيA                                                                                                                             (41/41/41)دس عشح سٍبِ سٍ ، یک سش ًـخ ٍ فـٌش دس ًقغِ ی  (1

 بِ ضاخِ ی دیاپاصٍى ٍصل ضذُ است. با استؼاش دیاپاصٍى    

                                                                          اًتطاس هی یابٌذ هطخص کٌیذ.                                   ًـخ ٍ فـٌشسا کِ دس  هایی نوع موج الف(   

    .آى ّا بشای ّش دٍ هَج قغؼی است مساوی بودنیک کویت ًام ببشیذ کِ  ب(    

  .یكسان نباشذبشای ّش دٍ هَج  هوکي استیک کویت ًام ببشیذ کِ  (پ    

   

 
 رياضي(41/41/48)                                                                                                                       هشاّذُ هي كٌيذ.رٍي شكل: ًقش يك هـَج را در شكل ، (2

 ٍ يك ًقطِ ي در فاز هخالف تا آى ًشاى دّيذ. Bيك ًقطِ ي ّن فاز تا ًقطِ ي  الف(

 در حال ًَساى است.yًشاى دّيذ كِ تا سرعت تيشيٌِ در جْت  يك ًقطِ ب(

كِ فاصلِ ي آًْا  دٍ ًقطِ هشخص كٌيذ ج(
3
4

 تاشذ.

 

 
 رياضي(41/1/81)                                                                                                                             عرضي در هحيطي هتشر هي شَد: هـَج هطاتق شكل ، (3

D, تيي دٍ ًقطِ ي آ( Aًقطِ ي ّن فاز تا ًقطِ ي چٌذA 52/0ٍجَد دارد؟ 

 52/0اختلاف فاز تيي ّر دٍ ًقطِ ي غير ّن فاز از چِ راتطِ اي تذست هي آيذ؟ (ب

 52/0ج تٌَيسيذ.را تر حسة طَل هDَفاصلِ ي اٍليي قلِّ از سوت چپ تا ًقطِ ي (پ

 2/0ج چِ تغييري هي كٌذ؟چرا؟َاگر داهٌِ ي ًَساى هَج را دٍ تراتر كٌين ، سرعت اًتشار ه(ت

 
 تجربي(41/41/48)                                             ضکل هقابل ، ًطاى دٌّذُ ی چِ ًَع هَجی است؟ چشا؟                                                                                (4

 
 
 

 
 رياضي(41/41/41)                                      ضشبِ ای بِ ٍسظ عٌاب کطیذُ ضذُ ای ٍاسد هی کٌین                                                          ،هاًٌذ ضکل سٍ بِ سٍ  (5

 ٌاب سا پیص بیٌی کٌیذتا یک تپ ضکل بگیشد.سفتاس بؼذی ع    
 
 

 
                                                                      رياضي(11/41/48)                رياضي(                                                                              1/41/48)                             جذٍل سا کاهل کٌیذ. (6

 
 
 
 
 
 
 

A

y

 mx 
B 

V


B  C A D

 به ضر
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 ث( مسـائـل

/هَجی دس یک هحیظ کطساى با سشػت (1
m

s
7  (ریاضی37/21/98)                                                     اص ایي هحیظAهؼادلِ ی ًَساًی ًقغِ ی  اًتطاس است. دس حال 5

/بِ صَست  SIدس       ( )AU Sin t


 
6

2              است. هغلَب است: 6

  ًوشُ 5/0؟    بساهذ چطوِ ی هَجالف( 

 ًوشُ  25/0؟    عَل هَج ب(

 ٍ دٍهیي ًقغِ ای Aفاصلِ ی بیي دٍ ًقغِ ی  ج(

 /ًوش55ُ؟است Aکِ دس فاص هخالف با ًقغِ ی   

 

 
/بِ صَست  SIدس  تابغ هَجی (2 ( )xU Sin t x  2 4                                              (تجربی:26/21/9-ریاضی1:/3/5)                                                              :است2

 ًوشُ   5/0؟     اًتطاس آى سا تطخیص دّیذ. جهتهَج ٍ  نوعالف( 

 ًوشُ  5/0؟   سا هحاسبِ کٌیذ هَجطول هَج ٍ سرعت ب( 

 اص چطوِ ی هَجcm25بشای ًقغِ ای ٍاقغ دس فاصلِ ی ج(

 /ًوش5ًَُساى سا بٌَیسیذ ؟ معادله ی)دس جْت اًتطاس(،  

 
 

/بِ صَست  SIتابغ هَجی دس  (3 ( )x

y
U Sin t 5 2 1

2
                                             (تجربی1:/3/5)                                                         :                            است

 ًوشُ   55/0؟    اًتطاس آى سا تطخیص دّیذ.  جهت ٍراستا هَج ،  نوعالف( 

 ًوشُ  1؟   سا هحاسبِ کٌیذ هَجطول هَج ٍ سرعت ب( 

/بشای ًقغِ ای ٍاقغ دس فاصلِ ی ج( m8اص چطوِ ی هَج 

 ًوشُ 25/0سیذ ؟ًَساى سا بٌَی معادله ی)دس جْت اًتطاس(،  

 
 

)بِ صَست  SIتابغ هَجی دس  (4 )yU Sin t x 
 22 1                                              (ریاضی:21/23/9)                                                     :                            است4

 ًوشُ   5/0؟    ّیذ. اًتطاس آى سا تطخیص د جهتهَج ٍ  نوعالف( 

 ًوشُ  5/0؟   اًتطاس هَج سا هحاسبِ کٌیذسرعت ب( 

/بشای ًقغِ ای ٍاقغ دس فاصلِ ی ج( m  اص چطوِ ی هَج5

 /ًوش25ًَُساى سا بٌَیسیذ ؟ معادله ی   

 ٍ دس یک cm2اختلاف فاص دٍ ًقغِ اص هحیظ بِ فاصلِ ی د(

 ًوش5/0ُجْت اًتطاس چِ قذس است؟  

 
 

B,َساًی ًقغِ ّای ـادلِ ی ًـظ دس حال اًتطاس است. هؼـهَجـی دس یک هحی (5 A اص ایي هحیظ دسSI (تجربی6/23/98-1:/27/7)                                     بِ صَست 

     / / / /( ) , ( )B AU Sin t U Sin t     3 5 9 3 5  َجاگش هـ است. 6

 بشٍد، کن تشیي فاصلِ ی ایي دٍ ًقغِ سا اص یکذیگش بذست آٍسیذ. Bبِ  Aاص ًقغِ ی      

سشػت اًتطاس هَج دس هحیظ       
m

s
 است.2
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                                             (ریاضی6/23/98)                                                    دس ًَساى است ٍ دسcm5با داهٌِ ی  yیک چطوِ ی هَج دس یک هحیظ کطساى ٍ دس ساستای هحَس  (6

با سشػت xًَساى کاهل اًجام هی دّذ.اگش هَج  حاصل دس جْت هحَس36ّش دقیقِ       
m

s
                                                                                                                  هٌتطش ضَد:1

 ًوشُ  5/1؟   سا هحاسبِ کٌیذ بساهذ ٍ ػذد هَج( الف

 ًوشُ  55/0؟  سا بٌَیسیذ تابغ ایي هَج( ب

 

                                             (ریاضی1:/27/7-25/21/95) اًجام هی دّذ. yحَس دس یک هحیظ کطساى ٍ دس ساستای هcm5ٍداهٌِ ی Hz2یک چطوِ ی هَج، ًَساى ّایی با بساهذ (7

با سشػت  xٍخلاف جهت محورایي ًَساى ّا دس        
m

s
   دس هحیظ هٌتطش ضَد:1

                                                                                                              ًوشُ 5/0  با اسائِ ی استذلال ، ًَع هَج سا هطخص کٌیذ. الف(

 ًوشُ 5/0؟   سا هحاسبِ کٌیذ عَل هَج ٍ ػذد هَج( ب

 ًوشُ  5/0؟  سا بٌَیسیذ تابغ ایي هَج( ج

 ًوشُ 5/0اًذاصُ است؟فاصلِ ی سَهیي ًقغِ ی ّن فاص با چطوِ ی هَج چِ  د(

 

                                             (ریاضی:26/21/9-تجربی23/94/:)                                                   ایجاد هی کٌذcm5، ًَساى ّایی  با داهٌِ ی Hz1یک چطوِ ی هَج با بساهذ (8 

کِ با سشػت       
m

s
                                                                                                                  هٌتطش هی ضَد: xدس جْت هحَس 1

 ًوشُ  1   ؟سا هحاسبِ کٌیذ عَل هَج ٍ ػذد هَج( الف

 ًوشُ  55/0؟  سا بٌَیسیذ تابغ ایي هَج( ب

/یک چطوِ ی هَج ًَساى ّایی  با داهٌِ ی (9  m5 دس جْت هحَسx :(ربیتج36/21/98)                                                                         هٌتطش هی کٌذ                                                                                                                                                       

radاگش بساهذ صاٍیِ ای ایي ًَساى ّا
s2 ػذد هَج ٍrad

m1 باضذ 

 ًوشُ  1؟   سا دس هحیظ هحاسبِ کٌیذ عَل هَج ٍ سشػت اًتطاس ایي هَج( الف

 ًوشُ  55/0؟  سا بٌَیسیذ تابغ ایي هَج( ب

 
 تجربي(41/41/48-11/41/48)                                                                                                      سا دس دٍ لحظِ ی  یک مـوجضکل ّای هقابل ، ًقص  (11

     ,t t2   ذ کِ دسیک هحیظ ٍ دس جْتـًطاى هی دٌّ 1

 ػلاهت پیکاى ، یک  . ال اًتطاس استـدس ح xَس ـهح       
 . ِ ی هَج سا دس ایي لحظِ ًطاى هی دّذـقلّ       

t/اگش        t s 2 1  سا بٌَیسیذ. تـابع مـوجباضذ، 5

 
 
 
 
 

 
 

 تجربي(8/41/48)                                                                                                 گرم تر هتر است. 03 ًيَتي ٍ جرم ٍاحذ طَل اى 21 ًيرٍي كشش طٌاتي (11

1دياپازًٍي كِ تساهذ آى يك سر ايي طٌاب تِ شاخِ ي        Hzٍ است 
 در راستاي عوَد تر طٌاب ًَساى هي كٌذ ، ٍصل شذُ است.      

 سرعت اًتشار هَج ّاي عرضي را در طٌاب هحاسثِ كٌيذ. الف(     

 ج ايجاد شذُ در طٌاب چٌذ هتر استطَل هَ ب(     
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